



Уважаемый налогоплательщик!

1 декабря 2025 года истек установленный законодательством срок уплаты налога на имущество физических лиц и НДФЛ, указанных в направленных налоговых уведомлениях за 2024 год.

Начиная со 2 декабря неуплаченные налоги стали задолженностью, которая будет расти каждый день за счет начисления пени в размере 1/300 ставки рефинансирования Центрального Банка Российской Федерации.

Во избежание применения мер принудительного взыскания и их негативных последствий рекомендуем в ближайшее время уплатить имущественные налоги. Это позволит встретить новый год в статусе добросовестного налогоплательщика.

Оплатить задолженность можно одним из нескольких способов:

- с помощью онлайн-сервиса «Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц» (clck.ru/3QfLPp) или «Уплата налогов и пошлин» (clck.ru/3QfLbE);
- используя мобильное приложение «Налоги ФЛ»;
- в банкоматах и банковских мобильных приложениях в разделе «поиск задолженности по ИНН»;
- в Личном кабинете на сайте Госуслуг, в разделе «Налоговая задолженность».

Кроме того, налогоплательщики имеют возможность бесплатно и оперативно получать информацию о задолженности по налогам. Для этого достаточно лишь предоставить согласие на информирование. Услуга предоставляется бесплатно, и налогоплательщик может выбрать для себя удобный способ информирования-СМС или e-mail сообщения.

Предоставить согласие на информирование о задолженности можно:

- в электронной форме-по телекоммуникационным каналам связи;
- через сервис «Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц»;
- через МФЦ;
- на бумаге при личном посещении налогового органа или по почте.



8 (800) 222-22-22

Бесплатный многоканальный телефон
контакт-центра ФНС России